

枣庄市妇女联合会

枣妇函[2024]15号

签发人：鲁海燕

答复类型：A

关于对市政协十一届三次会议第113409号 提案答复的函

王健委员：

您提出的提案《关于加强外出务工女性宫颈癌筛查的提案》收悉，感谢您对妇联工作的支持。作为会办单位现答复如下：

提案中提出建议5条，其中涉及我单位1条，已采纳落实1条，落实率100%。

针对加强宣传教育的建议：

一是广辟渠道，大力宣传，提高妇女保健意识。针对部分妇女“两癌”防治和自我保健意识淡薄、知识匮乏等问题，市妇联指导各级妇联在项目实施过程中首先做好宣传发动工作，充分利用网站、微博、微信等新媒体平台加大宣传，使宣传有效的覆盖到使用新兴媒体的年轻人，扩大宣传面和影响面。在宣传“两癌”

检查工作中，采取活动宣传、媒体宣传、入户宣传、培训宣传等多种方式，向广大妇女宣传“两癌”检查的意义、健康卫生知识和有关政策，使越来越多的妇女知晓健康保健的重要性，为“两癌”检查工作提供基础保障。各级妇联组织采用线上线下相结合方式，开展了形式多样的“两癌”系列宣传活动，多渠道、多维度普及“两癌”健康知识，开展“健康中国 母亲行动”宣传活动，以“两癌”预防知识宣传为重点，通过设立集中宣传站点、发放“两癌”防治知识手册、播放“两癌”防治科普宣传片等多种形式，帮助广大妇女树立健康理念，提升妇女健康素养。

二是深切关爱，及时回访，营造良好社会氛围。市妇联坚持正确舆论导向，深入开展“两癌”患病妇女的关爱回访工作，通过电话随访、走访慰问等方式，以“娘家人”的身份对已救助的“两癌”患病妇女进行摸底排查，跟踪回访，从资金、医疗、心理等方面综合施策，帮助患病家庭减轻经济压力，在防止因病致贫、返贫方面发挥积极作用，增强她们乐观面对生活，积极治疗，恢复健康的信心，确保党的惠民政策落细落实。今年年初，市妇联携手市女企业家协会开展“巾帼暖冬行动”走访慰问活动，走访慰问“两癌”患病妇女，为她们送去慰问金和米面油等生活物资等，把关怀和温暖送到贫困妇女身边。各级妇联组织结合“巾帼送暖”活动，纷纷开展“两癌”患病妇女走访慰问，让她们感

受到来自党组织和社会各界的温暖、关爱，切实帮助她们过暖冬过好年。



联系电话：3316171 18863208078 联系人：翟姗姗

抄送：市政协提案委 市委督查室 市政府督查室